



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Anexa 2 la Decizia nr. 29 din 30.05.2024

CENTRALIZATOR MODIFICĂRI

AFERENTE METODOLOGIILOR ȘI CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI REGIONAL NORD- VEST 2021-2027 PENTRU APELURILE

131.A - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

132.A2 - Sprijinirea dezvoltării unor investiții inițiale ale unor IMM-uri în cadrul parcurilor de specializare inteligentă

311.A - Creșterea eficienței energetice în regiune ca parte a investițiilor în sectorul locuințelor

Reuniunea Comitetului de monitorizare al PR NV – 11

Mai 2024

1

BH BN CJ MM SJ SM

www.regionordvest.ro | www.nord-vest.ro

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027
Calea Dorobanților nr. 3, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400118
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro

131.A - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 25/24.11.2023 - CM 9)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Criterii de selecție</p> <p>Criteriul 5</p> <p>Se vor lua în calcul calitatea planului de afaceri (structura, coerența claritate pentru fundamentarea atingerii obiectivului), fundamentarea costurilor, analiza pieței, descrierea produsului, strategia de marketing, identificarea riscurilor și a măsurilor propuse pentru diminuarea sau eliminarea acestora. De asemenea, se verifică dacă solicitantul dispune de resursele materiale necesare pentru asigurarea implementării, funcționării și întreținerii investiției, experiența referitoare la structura și experiența echipei de management și planuri pentru asigurarea mentenanței.</p> <p>Ponderea punctajului: 8%</p>	<p>Criterii de selecție</p> <p>Criteriul 5</p> <p>Se vor lua în calcul calitatea planului de afaceri (structura, coerența claritate pentru fundamentarea atingerii obiectivului), fundamentarea costurilor, analiza pieței, previziunile financiare, descrierea produsului, strategia de marketing, identificarea riscurilor și a măsurilor propuse pentru diminuarea sau eliminarea acestora. De asemenea, se verifică dacă solicitantul dispune de resursele materiale necesare pentru asigurarea implementării, funcționării și întreținerii investiției, experiența referitoare la structura și experiența echipei de management și planuri pentru asigurarea mentenanței.</p> <p>Ponderea punctajului: 8%</p>

132.A.2 - Sprijinirea dezvoltării unor investiții inițiale ale unor IMM-uri în cadrul parcurilor de specializare inteligentă

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 24/24.11.2023 - CM 9)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Criterii de eligibilitate, B.Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia</p> <p>Criteriul 10</p> <p>Creșterea cifrei de afaceri față de anul anterior depunerii cererii de finanțare și crearea a cel puțin unui nou loc de muncă cu normă întreagă</p>	<p>Criterii de eligibilitate, B.Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia</p> <p>Criteriul 10</p> <p>Creșterea cifrei de afaceri față de anul anterior depunerii cererii de finanțare și crearea a cel puțin trei noi locuri de muncă cu normă întreagă</p>

311.A - Creșterea eficienței energetice în regiune ca parte a investițiilor în sectorul locuințelor

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 26 din 26.03.2024 - CM 10)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Criterii de eligibilitate, A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul</p> <p>Criteriul 1: Forma de constituire a solicitantului (...)</p> <p>Parteneriate între:</p> <ul style="list-style-type: none"> • O Unitate Administrativ-Teritorială eligibilă conform punctului a); <p>și societățile comerciale constituite în baza Legii nr. 31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor (calitatea de IMM trebuie să existe la data acordării ajutorului).</p>	<p>Criterii de eligibilitate, A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul</p> <p>Criteriul 1: Forma de constituire a solicitantului (...)</p> <p>Parteneriate între:</p> <ul style="list-style-type: none"> • O Unitate Administrativ-Teritorială eligibilă conform punctului a); <p>și societățile comerciale înregistrate în baza Legii nr. 31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor (calitatea de IMM trebuie să existe la data acordării ajutorului).</p>
<p>Criterii de eligibilitate, B.Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia</p> <p>Criteriul 13</p> <p>Investiția nu a fost demarată (nu a fost începută execuția lucrărilor de construcții: nu a fost emis un ordin de începere a lucrărilor, respectiv nu a fost dată o comandă fermă de bunuri) înainte de depunerea cererii de finanțare. Lucrările propuse prin proiect nu au fost demarate (nu a fost emis ordin de începere a lucrărilor) până la momentul depunerii cererii de finanțare.</p>	<p>Criterii de eligibilitate, B.Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia</p> <p>Criteriul 13</p> <p>Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul programului, sau, în cazul în care proiectul este depus în parteneriat cu IMM-uri care solicită ajutor de minimis, acesta nu include investiții demarate</p> <p><i>*În cazul în care proiectul este depus de către un solicitant UAT: Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul programului, indiferent dacă toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 63, alin. 6) din Regulamentul (UE) 2021/1060.</i></p> <p><i>În cazul în care proiectul este depus în parteneriat cu IMM-uri care solicită ajutor de minimis: proiectul nu include investiții demarate (i.e. a fost începută execuția lucrărilor de construcții sau a fost dată o</i></p>

	<i>comandă fermă de bunuri) înainte de depunerea cererii de finanțare</i>
<p>Criterii de eligibilitate, Criterii referitoare la componentele (blocurile) proiectului</p> <p>Criteriul 12</p> <p>Componenta și activitățile sale se încadrează în obiectivul specific aferent Priorității 3, Obiectivul Specific B (I), Acțiunea a) „Creșterea eficienței energetice în regiune ca parte a investițiilor în sectorul locuințelor”, și în cadrul acțiunilor specifice sprijinite</p>	<p>Criterii de eligibilitate, Criterii referitoare la componentele (blocurile) proiectului</p> <p>Criteriul 12</p> <p>Componenta și activitățile sale se încadrează în obiectivul specific aferent Priorității 3, Obiectivul Specific 2.1, Acțiunea a) „Creșterea eficienței energetice în regiune ca parte a investițiilor în sectorul locuințelor”, și în cadrul acțiunilor specifice sprijinite</p>